LIIGCAJIHOE Aeno




Bbibepume memy u Homep 8oripoca




Ha3zoeume uncmpymenm , npumeHnaemolil 01

pazmemku
KepHep Kpeuumencenb 3youno
E = E - E =




[lpaBUNbLHO.

KepHep ncnonb3yroT Ans
HaHeceHus yrnyoneHuu , nepen
cBeprieHneM.

1 6ann




HenpaBuUnbHO.

Ona pa3meTku yrnyoneHun Ha
pa3MevyaeMmMbIX getansx,
MCNONb3YHT KepHep

0 6annos




Bam npeonazaemcs
«Kom ¢ meuike»




YPA!
Bbl nonyyaeTe

+ 2 6anna




K coxaneHuio,

B Bbl TepsieTe

- 2 banna




Onepauusa HaneceHus Ha oﬁpaﬁambwaeﬂ;);ro
3a20mMOEKY JIUHUIL, ORPEOCTAIOUUX KOHMYPbI
OyOywen oemanu uiu mecmo noonexcauiee
00padomke, HA3bIBACHICA:

Pyoka -
pa3meTKa -
PUXTOBKA -




[lpaBUNbHO.

JTa onepaunda Ha3bliBaeTcs
Pa3MEeTKOM.

3 banna




HenpaBunbHoO.

JTa onepauus Ha3biBaeTcs
pa3mMeTKoOW

0 6annosB




Ykaoctcume mapky cmanu u3z Komopoii
U320MABAUBAIOM UEPMUTIKY?

Y7TA XD Y10
E = N 5




[lpaBUNbHO.

YepTUnKn narotaBnuBaroT U3
yrnepoanCcTon MHCTPYMEHTaNTbHOWN
ctanu Y10.

4 6anna




HenpaBuUnbHO.

YepTUnKn narotaBnuBaroT U3
yrnepoanCcTon MHCTPYMEHTaNTbHOWN
ctanu Y10.

0 6annosB




Mooicno u peiicmace ucnonib308amsp KaK
npucnocooyienue 0,1 6blnOJIHeHUS
onepauuu paimemka?

MOXHO HEeJ1b3A




[lencTBUTENbHO, HEeNb3{, TaK KaK

pencmac ABnAeTcAd UHCTPYMEHTOM
AnNS NPOCTPaHCTBEHHOWN pa3MeTKN
N He OTHOCUTCSH K
NPUCNOCcoOsIeHUAM.

5 6bannos




HenpaBuUnbHO.

Pencmac aBnsietca UHCTPYMEHTOM
AnNS NPOCTPaHCTBEHHOU pa3MeTKU
N He OTHOCUTCSH K
NPUCNOCOOSIEHUAM.

0 6annosB




Ha3zoeume popmol nonepeunozo ceuenus
HAnUWibHUKA.

oBanbHble  MpsiMble
@ pyrnbie @@ rpeyronbHble




[lpaBUNbHO.

HannnbHMKM B nonepe4yHOM
ceYyeHnn nmeet Kpyrnyro cbopmy

1 6ann




HenpaBunbHoO.

Popma nonepeyHoOro cevyeHus
HanunbHWUKa - Kpyrnas

0 6annosB




Ha3szoeume mapky cmanu u3z Komopou
U320Mae1UeaAIOm HARWIbHUKU.,

Ct3 15X 13X 451
- W T ‘=




[lpaBUNbHO.

HanunbHUKN N3rotaBnBaroTCAa U3
MHCTPYMEHTalNIbHOWN yrnepoancTon
ctanu Y13.

2 banna




HenpaBuUnbHO.

HanunbHUKN n3rotaBinBarOTCAa U3
MHCTPYMEHTaNnbHOU yrrnepoaucTou
ctanu Y13.

0 6annos




Kakout 6u0 naceuex na HanunibHuUKax He
cyuwecmeyem?

oAMHapHas nepeKkpecTHas

E = E =
CNOXXHas npocTas




[lpaBUNbHO.

CnoXXHOou Hacevykn Ha HanunbHUKax
He OblBaerT.

3 banna




HenpaBuUnbHO.
BepHbIN oTBeT OyAeT — CrnoXxHasi.

0 6annosB




HanguTte yron oCHOBHOW
Hace4ykun?

25° 35° 45 ° 55°
- W T ‘=




[lpaBUNbHO.

Yron oCHOBHOU HaCe4vYku cocTaBndeT
25°.

4 6anna




HenpaBunbHoO.

Yron ocCHOBHOU HAaCeYKU coCcTaBnAaeT
25°,

0 6annos




Ha3oBUTe Ha CKOJNILKO KIacCcoB AernsATCA
HanMnbHUKU B 3aBUCUMOCTMU OT Ynucna
Hace4yekK Ha 10mm.

7 10 8 6
- W= T =




[lpaBUNbHO.

HannnbHUKM NoO Yncny Haceuyek,
npuxopsawmxca Ha 10Mmm gnuHLI,
aenaTtca Ha 6 knaccos (0,1,2,3,4,5)

5 bannos




HenpaBuUnbHO.

HannnbHUKM NoO Yncny Haceuyek,
npuxopsawmxca Ha 10Mmm onuHLI,
aenaTtca Ha 6 knaccos (0,1,2,3,4,5)

0 6annosB




Kak naszvieaemcsa onepauus no
00pA306aAHUIO CKBO3HBIX U 2]IYXUX
omeepcmuil 8 CHAOUWHOM mamepuaie?

3eHKepoBaHue pa3BepTbiBaHUe
E 5 E 5

cBeprieHue
— >




[lpaBUNBbHO.

Onepanust mo 00pa3oBaAHUIO CKBO3HBIX H
[JIyXUX OTBEPCTHH B CILJIOIIHOM
MaTepHaJje Ha3bIBaeTCHA CBEPJIECHHE.

1 6ann




HenpaBunbHO.

Onepanus mo o0pasoBaHUIO CKBO3HBIX U
[JIyXUX OTBEPCTHI B CIJIOIITHOM
MaTepuaJje Ha3bIBaeTCHA CBEPJICHHE.

0 6annos




Ha3zoeume mapky usz komopou
uzzomaenuearom ceepna?

Y18 13X P18
E =




[lpaBUNbHO.

CBepna usrotaBrnmBaloT U3
ObicTpopexywen ctanu — P18

2 banna




HenpaBuUnbHO.

CBepna usrotaBrnMBaloT U3
ObicTpopexywen ctanu — P18

0 6annosB




H3 kakux rnemenmoeé He cocmoum e
uuiuHOpuuecka pazeepmea?

HanpaBrSAlOLWNN Kanuopyrowmnn
KOHYC KOHYC
- : E =
oOpaTHbLIN
KOHYC




[lpaBUNbHO.

Pa3BepTka COCTOUT U3 KanuopyroLien
4acTU, HO He KOHYyca.

3 banna




HenpaBuUnbHO.

Pa3BepTKa COCTOMUT U3 KanuopyroLwien
4acTu, HO He KOHYca.

0 6annosB




Ha3zoeume c kakumu Kanagkamu He
U320maeuearom pazeepmiu?

NPSAMbIMM BUHTOBbLIMW
E 5 ——

KOCbIMW cnupanbHbIMM
E = R 2 |}]




[lpaBUNbHO.

«JIMwWHNMn» KaHaBKamMu SABNAIOTCHA
KOCble.

4 6anna




HenpaBuUnbHO.

«JIMWHNMnN» KaHaBKamMu ABNAIOTCHA
KOCble.

0 6annosB




Ipu kakou onepayuu noyryuarom omeepcmue
c mounocmuio 00 10-20 keanumema?

pasBepTbiBaHVE oD
3eHKoBaHue
3eHKepoBaHue
cBeprieHue




[lpaBUNbHO.

CeeprnieHMeM nony4vyarwT TOYHOCTb A0
10-ro KBanuTeTa.

5 bannos




HenpaBuUnbHO.

CBeprneHneM nony4yaroT TOYHOCTb A0
10-ro KBanuTreTa.

0 6annosB




Ha3szoeume npunou, komopotit He
AGNACMCA MY20NTIABKUM

MeAHO-LMHKOBbIE E =

cepebpsHble E =
ONOBAHHO-CBMHLOBbLIC GEED




[lpaBUNbHO.

OnoBAHHO-CBUHLOBbIE HE OTHOCUTCH
K TYronfnaBKuM NMpUNosMm.

TemnepaTtypa nnasneHus Hxe 500°
C

1 6ann




HenpaBuUnbHO.

K TyronnaBkMm Nnpunosm He
OTHOCUTCHA ONOBAHHO-CBUHLIOBbLIE,

TeMnepaTtypa nnaBneHnsi HUXxe
500° C.

0 6annosB




Bam npeonazaemcs
«Kom ¢ meuike»




K coxaneHuio,
Bbl TepsieTe

- 2 banna




YPA!
Bbl nonyyaeTe

+ 2 6banna




Ha3zo6ume uem ne évinoninawom PE3KY

memana?
HOXXOBKa nuna
E = E =
CTyJNnoOBble
HOXXHULUbI




[lpaBUNbHO.
«JIMwHaAA» nuna.
3 6banna




HenpaBuUnbHO.
«JInwHAaa» nuna.
0 6annos




Ha3zoeume kakou oykeou o003nauaemcs
nepeonui y2ona?




[lpaBUNbHO.

[MepeaHun yron obo3Ha4yaeTcs
rpe4eckon oyksou ramma (y)

4 O0anna




HenpaBunbHO.

lNepeaHuun yron obo3Ha4yaeTcs
rpeyeckou oyksou ramma (y)

0 6annosB




Ha3zoeume uncmpymenm npumeHnsaemovli
o pyoKku memanna?

KepHep
pencmac
Kpeunuymeucernb
lwabep




[lpaBUNbHO.

Kpenumencenb MHCTPYMEHT ANS
pPyoOKu meTtanna.

5 6annos




HenpaBuUnbHO.

Kpenumeuncernb UHCTPYMEHT Oons
pPyoOKu meTtanna.

0 6annos




Bcero xopomero!

bensieBa TatbsiHa CepreBHa




